

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Песковой Е.С «Повышение эффективности профессиональной подготовки бакалавров технических университетов на основе применения электронно-образовательных ресурсов», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Известно снижение интереса к техническим направлениям и специальностям, что связано, в том числе, с недостаточной подготовкой абитуриентов к изучению вузовских курсов естественнонаучных дисциплин и математики. Диссертационное исследование Песковой Е.С. посвящено решению проблемы преодоления барьера «школа-вуз», и с учетом сказанного, тема диссертационной работы Песковой Е.С. является, безусловно, актуальной.

Анализ автореферата Песковой Е.С. позволяет заключить, что ею достаточно корректно разработан научный аппарат исследования, грамотно сформулированы и соотнесены по принципу соответствия проблема, объект, предмет, цель, гипотеза исследования.

Постановка задач, их проработка, обобщение результатов, теоретические и практические выводы свидетельствует о высоком научном уровне соискателя. Практическая ценность работы очевидна.

Важным аспектом теоретического анализа и педагогического эксперимента является разработка автором модели обучающей системы с положительной обратной связью (действие которой носит кумулятивный характер и создает нелинейный эффект повышения уровня знаний) и элементами развивающего обучения, обеспечивающая организацию самостоятельной работы бакалавров и развитие профессиональных компетенций.

Судя по автореферату изложение характеризуется последовательностью, чёткостью, корректностью суждений, логичностью выводов. Текст автореферата не перегружен малозначимыми деталями.

В целом, положительно оценивая полученные результаты проведенного исследования, а также новизну подхода к изучаемой проблеме, считаем необходимым высказать замечание: в автореферате не рассмотрены внедренческие риски модели обучающей системы.

Из автореферата становится очевидным, что основные положения диссертации в необходимом и достаточном объёме отражены в 21 опубликованной работе (среди них 3

статьи в изданиях рекомендуемого перечня ВАК). Не вызывает сомнений, что диссертация написана автором самостоятельно и содержит новые научные результаты и положения, выдвигаемые для публичной защиты.

Автореферат на тему «Повышение эффективности профессиональной подготовки бакалавров технических университетов на основе применения электронно-образовательных ресурсов» соответствует требованиям п.п.9,10, 11, 13, 14, «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а автор Пескова Евгения Сергеевна заслуживает ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Заведующая отделом
информационных технологий
АОУ ДОД РА «Республиканский
Центр дополнительного образования детей»,
кандидат педагогических наук



И.И. Масалида

Масалида Инна Иосифовна – кандидат педагогический наук, заведующий отделом информационных технологий.

649000, г.Горно-Алтайск, ул. Комсомольская 3, Автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей Республики Алтай «Республиканский Центр дополнительного образования детей»,

E-mail: i-mirkina@mail.ru

Тел: 8388 222 75 35

